2015.01.27. Kalkulus T. NEV: oo

A csoport EHA: .,

FELADATOK:
1. Monotonitds és korlatossag szempontjabdl vizsgéljuk az a,, = 22_ o sorozatot. 10pt
2. Hatdrozzuk meg az f(x) = 2® + 22 — x + 1 fiiggvény szélséértékeit a [0, 1] halmazon. 5pt
3. A tanult médon dbrazoljuk az f(x) = x — \/m fliggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 35pt
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) A —1 szam felsé korlatja az (a,) sorozatnak.

(ii) A 2 szdm torlédési pontja az (a,) sorozatnak.

(iii) f folytonos a [—2,3)-on.

(iv) A kornyezetes definicié alapjén lim f(x) = oo.
xr—00

(v) Az [a,b] egy beosztdsa, a beosztds finomsaga.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zO0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2015.01.27. Kalkulus T. NEV: oo

B csoport EHA: s
FELADATOK:
1. A tanult médon vizsgaljuk az a; = 5, an, = \/3an—1 —2 (n > 1) rekurziv sorozatot. 10pt
2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket: 10pt
1-2n
2n —3
i) lim /3-27+2.3n+l i) 1 .
(i) Jim + (i) lim (2n n 1)
3. A tanult médon dbrézoljuk az f(x) = ¢z lnz fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 30pt
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) lim a, = -0 .

n—oo

(ii) Az f(z) fuggvény folytonos a 2 pontban.

(iii) f(x) linedrisan approximdlhat6 a—ban.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim f(x) = —2.

(v) Az E szédmhalmaz felsdhatar—tulajdonségu.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zO0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



